

Za skupinové hroby, žádané výslovně mimo oddělení nebo pole, kde se právě postupně pohřbívá, nutno zaplatiti mimo obvyklý poplatek za místo ještě zvláštní poplatek 6 K, a to jak při zakoupení, tak i při pohřbení.

Ve svrchu uvedených poplatcích jest již obsažena při hrobech skupinových i nákupních první úprava hrobů včetně obložení téhož drnem. Za další udržování jsou uvedeny poplatky v dalším odstavci IV.

Skupinové hroby (uvnitř pole), jakož i nákupní (veškeré krajní hroby při chodnicích) nesmí se vyzdíti a musí se vždy vynechat místo pro stezku.

Do skupinových i nákupních hrobů nesmí se pochovati více než 2 nesetlélé mrtvoly, a to jak u dospělých tak i u dětí. Při pohřbení dospělé neb dětské osoby v kovové rakvi dlužno zaplatiti ihned při pohřbení dávky za dva turnusy. Dávky za další trvání hrobů čítají se vždy od posledního pohřbení neb zakoupení, což platí i o hrobech stávajících, za něž dosud poplatky nebyly zaplaceny.

Stávající hroby ponechají se v dosavadní šířce a délce buď do jejich dospělosti neb do nejbližšího pohřbení do nich, po tomto pak musí se upravití do šířky a délky dle nově zhotovených plánů, jinak budou čítány za dvojitě nebo trojitě hroby. Za stávající hroby nákupní (krajní) dlužno do jich projití dodatečně zaplatiti svrchu uvedené poplatky jako za ponechání na další dobu 25 roků, při čemž se poplatky dosud zaplacené za dobu 12 roků odečtou.

Zákupní hroby možno zakoupiti i na dobu trvání stávajícího hřbitova, zaplatí-li se dvojnásobný poplatek obnovovací, z něhož polovina se uloží v obecní spořitelně jako fond k úhradě dalších poplatků, při čemž naloží se při případném zrušení hřbitova s nimi taktéž jako u hrobek.

Přeje-li někdo nákupní hrob i na věčně časy, tedy i snad na novém hřbitově v případě zrušení hřbitova stávajícího, platí totéž, jak bylo shora uvedeno u hrobek.

Do jednoduchého hrobu možno i pohřbiti 2 osoby a zaplatí se ihned při zakoupení poplatek z místa za jednu osobu (40 K), při pohřbení pak první osoby pouze vedlejší poplatky výše uvedené, za druhou mrtvolu zaplatí se poplatek z místa i poplatky vedlejší. Při dvojitém hrobu nákupním zaplatí se při objednání téhož základní poplatek z místa za dvě osoby (80 K), při pohřbení těchto pak pouze poplatky vedlejší. Při pohřbení třetím a čtvrtém vždy poloviční poplatek za hrob dvojitý (40 K) a poplatky vedlejší.